1.

SIMILASYON TESTI - 2

Yere dik koordinat sisteminin cizili oldugu bir okul bahcesinde
Ayhan, Banu, Cemre ve Damla'nin (zerinde durduklar nokta-
larin koordinatlan asagidaki gibi gosteriimistir.

Damla; Ayhan, Banu ve Cemre'nin olusturdugu ug¢gensel bol-
genin agirlik merkezinde durmaktadir.
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Ayhan
J Damla (-2.4)
J: (3,-3) s
. Cemre
Banu

Buna gore, x + y toplami kactir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3

Bir havayolu sirketine ait iki ucaktan Izmir — Adana seferini ger-
ceklestiren ucak denklemi 2x — 12y + 17 = 0 olan ve kesik ¢iz-
gilerle gosterilmis d; dogrusu boyunca ilerlerken Adana - |zmir
seferini gerceklestiren ucak ise denklemi (a -1)x — 3ay - 15 =10
olan ve kesik cizgilerle gosterilmis d, dogrusu boyunca asagidaki
gibi ilerliyor.

---------- |
IZMIR ADANA
Pl - - - - - -

Ucaklar bu konumdayken izledikleri yollar birbirine para-

lel olduguna gdre, a kactir?

A) -3 B) -2 C) 1 D) 2 E)3

3. Asa@ida dogrusal bir yolda yokus asag! dogrusal bir sekilde
yol alan bir kamyon gosterilmistir.

Kamyon ayn: tekerlegi ile A ve B noktalarinin lizerinden
gectigine gore bu yolun egimi kactir?

AL Bt C) 0 D)-+  E-1

Sekilde dik koordinat dizleminde O merkezli dort daire veril-
migtir.
y (ytikseklik)
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a _________
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» (Boyali bdlgelerin
alanlar )

Yukandaki siitun grafiginde ise sari boyali béigenin alani 3 em?,

mavi boyali bGlgenin alani a cm?

ni b cm? olarak goOsterilmistir.

ve pembe boyall bolgenin ala-

Buna gore, 2a + 3b toplaminin sonucu kactir?

A) 23 B) 29 C) 31 D) 37 E) 41

Camscanner lle tarandl
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5.

Bir kosucu egim acisinin tanjanti — L1 olan bir d dogrusu bo- 7.

2

yunca sekildeki gibi kosuyor.

Kosucunun yukaridaki gésterimde konumu A(2, -1) oldu-
guna gore, d dogrusunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?
A) x-2y+6=0 B) x+2y=0
C) 2x+4y-5=0 D) 2y-x+3=0

E) 2x-4y+7=0

D K

B

Yukaridaki sekilde A noktasindan dizlem aynaya tutulan laze-
rin goruntlisu duzlem aynada d dogrultusu boyunca yansiya-

rak duvar Uzerindeki B(-2,3) noktasinda olusuyor.
[DC] 1 [BC], [AK] L [KB]
[DC] x ekseni (izerindedir.
Buna gdére, d dogrusunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?
A)x+y-1=0 B)x-y+4=0 Cly=x+5
D)y=1-x E)x+y =6

106

8.

Sekil-l Sekil-Il
A = | A
_ [ 607 —
2 birim | | '
Y Y

dy:5x—12y+4=0 ds:10x+ay+b=0

Genigligi 2 birim olan bir pencere Sekil-I'deki gibi kapall
konumdayken pencerenin [AB] kenarindan gecen dogru
dy: 5x — 12y + 4 = 0 dogrusu iken bu pencere Sekil-1I'deki gibi
duvarla 60° lik aci yapacak bicimde acildiginda [AB] kena-
rindan gecen dogru d,: 10x + ay + b = 0 dogrusu olmaktadir.

Buna gore, a — b farki en az kactir?

A) -84 B) -86 C)-90 D) -96 E) -100

Asagida verilen |. sekildeki ikizkenar yamuk, isaretli yerlerin-
den kesilerek |l. sekildeki gibi dik koordinat sistemine yerles-
tiriliyor.
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[AB] // [cD], [AD] // [CE]

|AD| = |DC| = |CB| = 6 birim, |AB| = 12 birim

|AE'| = 6 birim

Buna gore, |l. sekilde C ve C' noktalarindan gecen d dog-
rusunun egimi kactir?

Camscanner lle tarandl



